

Відгук
на освітньо-професійну програму
“Державне управління у сфері містобудівної діяльності”
підготовки здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня
за спеціальністю 281 “Публічне управління та адміністрування”
галузі знань 28 “Публічне управління та адміністрування”
в Київському національному університеті будівництва і архітектури

Рецензована ОПП має на меті підготовку фахівців з публічного управління та адміністрування у сфері містобудівної діяльності. Це актуальна проблема, враховуючи сучасний стан розвитку територіального планування в Україні, потреби якого вимагають фахівців, які матимуть не тільки профільну інженерно-технічну освіту, а й унікальні компетенції у галузі державного управління. Спеціальність 281 «Публічне управління та адміністрування» має в своєму арсеналі відповідні базові знання.

Розроблена проектною групою Київського національного університету будівництва і архітектури освітньо-професійна програма враховує вимоги Стандарту вищої освіти зі спеціальності 281 другого (магістерського) рівня, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 04.08.2020 р. №1001. Вона відповідає Стандарту в частині переліку компетентностей випускника, результатів навчання, обсягу кредитів, змісту підготовки здобувачів, формам атестації.

Освітня програма складена логічно. В ній визначено цілі, завдання, зміст і компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Навчальні дисципліни, що наведені в ОПП, віддзеркалюють фахові особливості спеціальності 281. Кадрове забезпечення програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. Включені до ОПП додаткові програмні результати навчання та фахові компетентності підтверджують інноваційній та спеціалізованій характер програми – її орієнтацію на підготовку управлінських кадрів для сфери містобудівної діяльності.

Стосовно рецензованої освітньо-професійної програми можна зробити висновок, що вона має високий рівень навчально-методичного забезпечення. У

якості рекомендацій пропонується включити навчальні курси, які стосуються управління проектами і програмами.

Зважаючи на позитивні риси освітньо-професійної програми «Державне управління у сфері містобудівної діяльності» спеціальності 281 «Публічне управління і адміністрування» можна відзначити її як достатньо змістовну, здатну забезпечити підготовку кваліфікованих фахівців з врахуванням потреб ринку праці. Програма може бути рекомендованою для підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Аспірант кафедри політичних наук і права,
магістр зі спеціальності «Публічне управління» та адміністрування»,
магістр зі спеціальності «Менеджмент»,
бакалавр в галузі будівництва

Владислав ХАЛЯВА

Підпис В.Халяви засвідчує:

Перший проректор КНУБА,
д.т.н., проф.



Денис ЧЕРНИШЕВ